

菏泽开始办理身份证“异地办证”业务,不增加额外费用

在菏泽能补办外地身份证啦

本报菏泽1月6日讯(记者赵念东) 6日,记者从菏泽市公安局获悉,自1月4日起,凡具有山东省常住人口户籍身份,长期在菏泽居住或务工因身份证件丢失、损坏需要补办、换领新的居民身份证的人员,不需再返回户籍所在地,可在菏泽直接办理、发证。同时,居民办理临时身份证程序也精简许多。

1月4日,户籍在临沂的菏泽

学院学生小陈因身份证丢失,来到牡丹区公安分局北城派出所户籍室咨询如何挂失。“我不是还要回老家办理?马上临近考试,我没有时间啊。”小陈很是焦急。当得知现在办理二代身份证不需回到户籍所在地,在菏泽可以直接办理、发证,小陈顿时欣喜万分。

据介绍,在前期的试运行基础上,2015年起,山东省将

全面实现居民身份证异地办理。“异地办理居民身份证适用于具有山东省常住人口户籍身份,长期在菏泽异地居住或务工因身份证件丢失、损坏需要补办、换领新的居民身份证的人员。”该户籍室户籍民警说,居民在办证时需提交申请人的户口簿或居住所在地公安机关颁发的居住证。受理地公安派出所按照《中华人民共和国居

民身份证法》规定,为申请人采集照片和指纹信息,不增加额外费用。若申请人提供材料与人口信息不一致的,将不予受理。

记者采访了解到,居民在领取身份证时,一般到受理地派出所领取。对群众急需用证自愿选择通过邮政特快专递邮寄证件的,也可以选择速递直接邮寄给本人,邮递部门按规

定收取投递费,公安机关不另收费。

此外,2015年1月1日起,菏泽户籍业务更新程序后,居民办理临时身份证更方便,原来办理临时身份证要到派出所开具户籍证明,到分局交款受理,三个工作日后再到分局领取,现只需在派出所直接交款受理,于第三个工作日到分局户政大厅领取即可。

消火栓被上锁,有火警怎么办 菏泽开展文化市场安全生产集中排查整改活动



执法人员进行文化市场检查。本报记者 李德领 摄

本报菏泽1月6日讯(记者李德领) “安全通道前不要堆放杂物”“演示下如何使用灭火器”“楼道要增加应急灯”6日上午,记者跟随菏泽市文广新局、市文化市场综合执法局、市消防支队、市工商局等部门,对市区文化市场进行检查。在检查中记者发现,有些文化场所应急灯设置、安全通道等问题存在安全隐患,市文化市场综合执法局下发了责令整改通知书,并将再次对其进行暗访。

6日上午,记者跟随菏泽市文广新局、市文化市场综合执法局、市消防支队、市工商局等部门,对KTV、图书城、网吧等人员密集文化场所进行检查,

发现有些文化场所应急灯不足,有的安全通道口堆放杂物,更有甚者竟将消防栓上锁。执法人员面对检查中存在的安全隐患,逐一下发整改通知书,对于检查出存在问题的文化场所,还将再次对其进行暗访。

据菏泽市文化市场综合执法局相关负责人介绍,为做好全市文化市场安全检查,专门下发了《关于开展全市文化市场安全生产集中排查整改活动的通知》,以全面排查全市文化市场各类场所,重点是人员密集的上网服务营业场所、歌舞娱乐场所、游戏游艺场所、营业性演出场所、庙会中的演出活动等。

“活动将全面排查各类文

化场所在安全生产方面存在的隐患,以及安全生产体制机制等方面存在的薄弱环节,包括重点检查娱乐、网吧、演出等场所安全责任落实情况。”菏泽市文化市场综合执法局相关负责人说。在检查中,执法人员将严查薄弱环节,对发现的无证照场所,都要及时通报工商、公安部门处理。对已经取缔的无证照场所要登记在册,建立黑名单。对取缔后继续经营的,要依法追究经营者责任。同时,强化部门联动,积极协调安全监管、工商、公安、消防等部门,组织联合检查活动,对发现的安全隐患要督促指导、跟踪治理和逐项整改。

菏泽市地方戏曲传承研究院山东梆子剧团送戏下乡 “只要观众愿意听,再冷也会演”

本报菏泽1月6日讯(记者李德领) 6日下午,开发区岳程办事处闫庄社区广场内,菏泽市地方戏曲传承研究院山东梆子剧团正在进行演出,台下观众听得如痴如醉,台上演员唱得铿锵有力。尽管天气很冷,但演员们表示:“只要老百姓愿意听,再冷也要唱。”

刚进闫庄社区,就听到高亢的梆子声和观众的鼓掌声,虽然已开唱一个多小时,但仍有不少人赶来。“听亲戚说市里的剧团在他们社区演出,一大早就赶了过来,中午在亲戚家吃过饭,下午又来接着听。现场听戏,感觉真爽。”市民王女士笑着说。

今年64岁的李玉停家住文万寺村,从邻居口中得知闫庄社区有剧团唱戏后,每天都来听戏,“家离这里也不远,骑电

车一会就到,演员唱的真好,唱腔真是一绝。正在台上演出的是宋秀敏老师,她在菏泽可厉害啦,以前在电视上经常听她唱,这次终于现场听了。明天早来占个有利位置,也方便听戏。”

据菏泽市地方戏曲传承研究院山东梆子剧团团长李健介绍,他们在这里演出8天,今天是第5天,剧团有50多人,每到一处送戏下乡的地方,都是自己找房子住,演员们一起吃大锅饭,现在天气变冷,刚做好的饭不一会就变凉了。

“演员登台要穿戏服,衣服就不能穿太厚,在台上演出时就会觉得很冷,但看到台下坐着的观众,听到他们的掌声,心里都会觉得暖暖的,只要观众们愿意听,即使再冷我们也会演。”李健说。



演出现场。本报记者 李德领 摄

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”

本报今日菏泽官方微信强力推出“宝宝说天气”栏目,关注今日菏泽官方微信,发送宝宝照片以及大致资料,同时标注“宝宝说天气”即可参与。本报将在今日菏泽版面和微信平台进行展示。

同时本报今日菏泽诚邀“宝宝说天气”冠名方,有意向请致电18453053391。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

●凡关注“牡丹传媒”平台,并转发该信息到朋友圈的微友,均可得到由菏泽洁邦家政服务有限公司提供的精美礼品一份。

领奖地点:和平路牡丹嘉园南邻洁邦家政。电话:6222277

●此外,本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出4名幸运微友,获得由洁邦家政提供的价值100元的贵宾券一张。

●本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出2名幸运微友,获得由安利菏泽分公司提供的礼品一份。

领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391



本期中奖微友:

糖豆豆 无名小卒
偷得浮生半日闲 启航